
Pauta dos trabalhos da 6ª Sessão Ordinária da 

ENCAMINHAMENTOS 

CMMF Data: 17/04/2024

OFICIO DA PREFEITURA MUNICIPAL Nº. 103/2024 (CENTO E TRÊS DE DOIS MIL
E VINTE E QUATRO). 
MENSAGEM Nº. 019/2024 (DEZENOVE DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROJETO DE LEI Nº. 040/2024 (QUARENTA DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
''INSTITUI AS ATRIBUIÇÕES E HOMOLOGAÇÃO DE VALORES IMOBILIÁRIOS E
ESTABELECE PROCEDIMENTOS PARA APURAÇÃO DE BASE DE CÁLCULO
FISCAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS''

OFICIO DA PREFEITURA MUNICIPAL Nº. 104/2024 (CENTO E QUATRO DE DOIS
MIL E VINTE E QUATRO). 
MENSAGEM Nº. 020/2024 (VINTE DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO). 
PROJETO DE LEI Nº. 041/2024 (QUARENTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). 
''DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DOS CARGOS DA COORDENADORIA
MUNICIPAL DE DEFESA CIVIL DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO''

OFICIO DA PREFEITURA MUNICIPAL Nº. 105/2024 (CENTO E CINCO DE DOIS
MIL E VINTE E QUATRO). 
MENSAGEM Nº. 021/2024 (VINTE E UM DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROJETO DE LEI Nº. 042/2024 (QUARENTA E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). 
''ALTERA O ARTIGO1º (PRIMEIRO) DA LEI MUNICIPAL Nº. 1.700 (MIL E
SETECENTOS), DE 25 (VINTE E CINCO) DE FEVEREIRO DE 2024 (DOIS MIL E
VINTE E QUATRO)''

PROJETO DE LEI Nº. 043/2024 (QUARENTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DE AUTORIA DO VEREADOR CEZINHA RONCHI
DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO E
VIGILÂNCIA EM TODAS AS REPARTIÇÕES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE
MARECHAL FLORIANO-ES

PROJETO DE LEI Nº. 044/2024 (QUARENTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DE AUTORIA DO VEREADOR CEZINHA RONCHI
QUE DENOMINA DE “DOUTOR GERALDO DE SOUZA PIRES”, O CONSULTÓRIO
ODONTOLÓGICO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE LEONTINA PERIM DE FARIA,
LOCALIZADA EM ARAGUAYA



REQUERIMENTO Nº. 031/2024 (TRINTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR. 
REQUEIRO, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE A INSTALAÇÃO
DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS SEGUINTES LOCAIS: RIO FUNDO, ATÉ O
RESTAURANTE RECANTO DA TILÁPIA (VILA BORGO); ARAGUAYA, RUA
LUCINÉIA GUIMARÃES (RUA DO ESCULTOR HIPPÓLITO ALVES).

REQUERIMENTO Nº. 032/2024 (TRINTA E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). PROPONENTE: MAYLSON LITTIG. 
REQUEIRO DESSE EXECUTIVO MUNICIPAL, CÓPIA INTEGRAL DOS
PROCESSOS DE PAGAMENTOS DAS 03 (TRÊS) LICITAÇÕES INERENTES À
CONSTRUÇÃO DA “ESCOLA FLORES PASSINATO KUSTER”, LOCALIZADA EM
SOÍDO DE BAIXO, COMPREENDENDO TODOS OS DOCUMENTOS COMO NOTAS
FISCAIS, MEDIÇÕES, PLANILHAS DE CUSTOS, RELATÓRIOS DA
PROCURADORIA, LICENÇAS, LAUDOS E DEMAIS PEÇAS PERTINENTES A
CONSTRUÇÃO DESDE O INÍCIO DAS OBRAS.

REQUERIMENTO Nº. 033/2024 (TRINTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). PROPONENTE: NATALINO BIANCHI NETTO. 
REQUEIRO, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE LICITAÇÃO DE
EMPRESA DE LOCAÇÃO DE TOLDOS, PARA ATENDER FESTAS DE ENTIDADES
RECONHECIDAS POR LEI, COMO FESTAS DO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO Nº. 034/2024 (TRINTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). PROPONENTE: NATALINO BIANCHI NETTO. 
REQUEIRO, AO ESSE EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA AMPLIADA A
OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NAS VIAS ASFALTADAS DO MUNICÍPIO, TENDO
EM VISTA QUE, APÓS FORTES CHUVAS MUITAS DESSAS VIAS ESTÃO
ESBURACADAS, FAZENDO-SE PORTANTO, NECESSÁRIO QUE SEJA
VIABILIZADA E EXECUTADA A MANUTENÇÃO DAS MESMAS, REALIZANDO
SERVIÇO DE TAPA-BURACOS URGENTEMENTE. 

REQUERIMENTO Nº. 035/2024 (TRINTA E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). PROPONENTE: MAYLSON LITTIG. 
INDICO, AO SENHOR ROMEU SCHEIBE NETO, À FRENTE DA
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO DNIT NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, A
AMPLIAÇÃO DA ROTATÓRIA ATÉ SOÍDO DE BAIXO, EVITANDO DIVERSOS
RISCOS, COMO A POSSIBILIDADE DE OCORRÊNCIA DE INVASÃO AO
ACOSTAMENTO, RESULTANDO EM UMA QUEDA EM UM EXTENSO BURACO,
PODENDO CULMINAR NA OCORRÊNCIA DE SÉRIOS ACIDENTES. A
ROTATÓRIA ATE O ACESSO DE SOÍDO DE BAIXO. 



REQUERIMENTO Nº. 036/2024 (TRINTA E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: JUAREZ JOSÉ XAVIER. 
REQUEIRO, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VIABILIZE PROJETO DE
ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA A EXTENSÃO DO CALÇAMENTO, LOCALIZADO
NA CHEGADA DA VILA DE BOM JESUS

REQUERIMENTO Nº. 037/2024 (TRINTA E SETE DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER. 
DESTINATÁRIO: AO SENHOR ROMEU SCHEIBE NETO, SUPERINTENDENTE
REGIONAL DO DNIT/ES. 
REQUEIRO, A ESSE CONCEITUADO ÓRGÃO FEDERAL, QUE DENTRO DAS
POSSIBILIDADES E LEGALIDADE, SE DIGNE A VIABILIZAR A IMPLEMENTAÇÃO
DE REDUTOR DE VELOCIDADE NAS PROXIMIDADES DO “RESTAURANTE
ESTILO RÚSTICO” E O “EMPÓRIO PEDRA BONITA”, LOCALIZADOS ÀS
MARGENS DA BR 262 (DOIS, MEIA, DOIS), NO KM 66 (SESSENTA E SEIS)

INDICAÇÃO Nº. 030/2024 (TRINTA DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO. 
INDICO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, À
FRENTE DESSA GESTÃO MUNICIPAL, MELHORIAS NA LADEIRA MÁRIO
SCHUNK E NA RUA GERMANO SCHUNK, VIAS ESSAS, QUE CARECEM DE
ATENÇÃO, MAS COMPORTAM O TRANSLADO DE UM GRANDE CONTINGENTE
POPULACIONAL. 

INDICAÇÃO Nº. 031/2024 (TRINTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO. 
INDICO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, PREFEITO
DE MARECHAL FLORIANO, A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS QUE
DISPONIBILIZEM ÁGUA EM TEMPERATURA AMBIENTE E GELADA, TANTO
PARA OS MUNÍCIPES QUANTO PARA SEUS ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO, SENDO
QUE OS MESMOS DEVEM SER DISTRIBUÍDOS EM PONTOS ESTRATÉGICOS
POR TODO O MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO Nº. 032/2024 (TRINTA E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ. 
INDICO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, PREFEITO
DE MARECHAL FLORIANO, QUE SEJA INSTALADO UM PARQUINHO NA
COMUNIDADE DE SANTA RITA, VISTO A CRESCENTE DA POPULAÇÃO LOCAL, A
NECESSIDADE DE UM ENTRETIMENTO PARA O PÚBLICO INFANTIL E
INFANTOJUVENIL SE TORNA CADA VEZ MAIS EVIDENTE.



INDICAÇÃO Nº. 033/2024 (TRINTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ. 
INDICO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, PREFEITO
DE MARECHAL FLORIANO, MANILHAMENTO NA RUA MARIA BOTELHO DE
ALMEIDA TRARBACH, QUE VEM APRESENTANDO UM PÉSSIMO ESCOAMENTO
E UM GRANDE ACÚMULO DE ÁGUA PLUVIAL, RESULTANDO EM
ALAGAMENTOS.

INDICAÇÃO Nº. 034/2024 (TRINTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ. 
INDICO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, PREFEITO
DE MARECHAL FLORIANO, SERVIÇO DE MANILHAMENTO NO BAIRRO RECREIO
PONTO ALTO, BEM COMO, PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO, ATÉ QUE
SEJA POSSÍVEL REALIZAR SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO, TENDO EM VISTA
QUE, A AUSÊNCIA DOS MESMOS AFETA SIGNIFICATIVAMENTE O
ESCOAMENTO PLUVIOMÉTRICO LOCAL, ACARRETANDO O ACÚMULO
EXACERBADO DE ÁGUA, CULMINANDO EM CONSTANTES TRANSTORNOS
PARA TODOS QUE ALI RESIDEM OU TRANSITAM.

 INDICAÇÃO Nº. 035/2024 (TRINTA E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: VEREADOR MAYLSON LITTIG. INDICO, AO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, PREFEITO DE MARECHAL FLORIANO
A IMPLEMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NA COMUNIDADE DE
BOA ESPERANÇA, NAS PROXIMIDADES DA PROPRIEDADE DO SENHOR
ALCIDÉRIO UHL. POIS, A IMPLEMENTAÇÃO DE NOVAS VIAS FACILITA O
TRANSLADO DOS MUNÍCIPES, POSSIBILITANDO UMA MAIOR SEGURANÇA NA
GARANTIA DO DIREITO DE IR E VIR, SOBRETUDO, EM PERÍODOS DE CHUVAS
TORRENCIAIS.

INDICAÇÃO Nº. 036/2024 (TRINTA E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: VEREADOR ABRÃO LEVI KIFFER. 
INDICO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, PREFEITO
DE MARECHAL FLORIANO, A IMPLEMENTAÇÃO DE UM NOVO ACESSO NA
ENTRADA DA EMPRESA ÁGUA PEDRA AZUL, LOCALIZADA EM VICTOR HUGO,
KM 69,5 (SESSENTA E NOVE E MEIO), TENDO EM VISTA QUE, A EMPRESA ESTÁ
CRESCENDO DIA APÓS DIA, GERANDO IMPOSTOS E EMPREGOS AO
MUNICÍPIO, ATUALMENTE CONTANDO COM APROXIMADAMENTE 160 (CENTO
E SESSENTA) COLABORADORES DE MARECHAL FLORIANO, FAZENDO
PORTANTO, JUS AO SOLICITADO. 



MOÇÃO Nº. 003/2024 (TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO). PROPONENTE:
JUAREZ JOSÉ XAVIER. 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR ANTÔNIO CARLOS MALINI,
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, EXTENSIVO A
TODOS OS SERVIDORES. 
PELA PRESENTE, REQUEIRO, QUE SEJA INSERIDO NA PAUTA DOS NOSSOS
TRABALHOS, UM VOTO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, TENDO COMO
DISTINÇÃO, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR ANTÔNIO CARLOS MALINI, EM FACE
À EXTRAORDINÁRIA ATUAÇÃO JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E
SERVIÇOS URBANOS, ESTENDENDO-SE A TODOS OS SERVIDORES. NESSE
CONTEXTO, QUERO AQUI EXPRESSAR A ADMIRAÇÃO E O RECONHECIMENTO
PELO SEU DEDICADO E NOTÁVEL TRABALHO À FRENTE DE TÃO RELEVANTE
PASTA MUNICIPAL, SOBRETUDO, PELA PARCERIA ENQUANTO ESTIVE À
FRENTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS
HÍDRICOS, PELA QUAL, AGRADEÇO IMENSAMENTE. POIS, É NOTÁVEL A
MANEIRA COMO VOSSA EXCELÊNCIA E SUA EQUIPE COLABORARAM PARA
FORTALECER A REPRESENTAÇÃO DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E
RECURSOS HÍDRICOS, NESTE MUNICÍPIO. PORTANTO, CONSIDERANDO O
TRABALHO DE VOSSA EXCELÊNCIA CONTRIBUINDO SIGNIFICATIVAMENTE
COM O TRABALHO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E
RECURSOS HÍDRICOS (SEMEARH), ONDE EXERCI O CARGO DE SECRETÁRIO,
TENDO O MEU MANDATO INICIADO EM 23/02/2021 (VINTE E TRÊS DO DOIS DE
DOIS MIL E VINTE E UM), COM TÉRMINO EM 31 (TRINTA E UM) DE MARÇO DO
CORRENTE ANO. CONSIDERANDO A ATUAÇÃO DE VOSSA EXCELÊNCIA JUNTO
ÀS DEMANDAS DA SEMEARH, DEIXA EVIDENTE A RELEVÂNCIA DESSE
TRABALHO E PARCERIA, SOBRETUDO, QUE SETORES UNIDOS, FORTALECEM
CADA VEZ MAIS AS SUAS REPRESENTAÇÕES JUNTO À SOCIEDADE LOCAL.

MOÇÃO Nº. 004/2024 (QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: JUAREZ JOSÉ XAVIER. DESTINATÁRIA: EXCELENTÍSSIMA
SENHOR MARIA ARLETE NOVAES MORAES SILVA, SECRETÁRIA MUNICIPAL
DE SAÚDE, EXTENSIVO A TODOS OS SERVIDORES. 
PELA PRESENTE, REQUEIRO, QUE SEJA INSERIDO NA PAUTA DOS NOSSOS
TRABALHOS, UM VOTO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, TENDO COMO
DISTINÇÃO, A EXCELENTÍSSIMA SENHORA MARIA ARLETE NOVAES MORAES
SILVA, EM FACE À EXTRAORDINÁRIA ATUAÇÃO JUNTO À SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE, ESTENDENDO-SE A TODOS OS SERVIDORES. NESSE
CONTEXTO, QUERO AQUI EXPRESSAR A ADMIRAÇÃO E O RECONHECIMENTO
PELO SEU DEDICADO E NOTÁVEL TRABALHO À FRENTE DE TÃO RELEVANTE
PASTA MUNICIPAL, SOBRETUDO, PELA PARCERIA ENQUANTO ESTIVE À 



PARECER FAVORÁVEL Nº. 018/2024 (DEZOITO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL.
“ESTABELECE QUE O MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO/ES
DISPONIBILIZARÁ CÓDIGO DE BARRAS BIDIMENSIONAL QUICK RESPONSE
(QR CODE) NAS PLACAS DE OBRAS PÚBLICAS EXECUTADAS POR SUA
ADMINISTRAÇÃO DIRETA E ADMINISTRAÇÃO INDIRETA, OU POR EMPRESAS
TERCEIRIZADAS”. 

PARECER FAVORÁVEL Nº. 019/2024 (DEZENOVE DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DA COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTO. 
“ESTABELECE QUE O MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO/ES
DISPONIBILIZARÁ CÓDIGO DE BARRAS BIDIMENSIONAL QUICK RESPONSE (QR
CODE) NAS PLACAS DE OBRAS PÚBLICAS EXECUTADAS POR SUA
ADMINISTRAÇÃO DIRETA E ADMINISTRAÇÃO INDIRETA, OU POR EMPRESAS
TERCEIRIZADAS”. 

FRENTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PELA QUAL, AGRADEÇO
IMENSAMENTE. POIS, É NOTÁVEL A MANEIRA COMO VOSSA EXCELÊNCIA E
SUA EQUIPE COLABORARAM PARA FORTALECER A REPRESENTAÇÃO DA
SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS, NESTE MUNICÍPIO.
PORTANTO, CONSIDERANDO O TRABALHO DE VOSSA EXCELÊNCIA,
CONTRIBUINDO SIGNIFICATIVAMENTE COM O TRABALHO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS (SEMEARH), ONDE
EXERCI O CARGO DE SECRETÁRIO, TENDO O MEU MANDATO INICIADO EM
23/02/2021 (VINTE E TRÊS DO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E UM), COM TÉRMINO
EM 31 (TRINTA E UM) DE MARÇO DO CORRENTE ANO. CONSIDERANDO A
ATUAÇÃO DE VOSSA EXCELÊNCIA JUNTO ÀS DEMANDAS DA SEMEARH,
DEIXA EVIDENTE A RELEVÂNCIA DESSE TRABALHO E PARCERIA,
SOBRETUDO, QUE SETORES UNIDOS, FORTALECEM CADA VEZ MAIS AS
SUAS REPRESENTAÇÕES JUNTO À SOCIEDADE CIVIL.

PARECER FAVORÁVEL Nº. 020/2024 (VINTE DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. 
“DISPÕE DE DIRETRIZES DA LEI DA PRÁTICA ESPORTIVA ELETRÔNICA, NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO/ES E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.



PARECER FAVORÁVEL Nº. 021/2024 (VINTE E UM DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DA COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTO. 
“DISPÕE DE DIRETRIZES DA LEI DA PRÁTICA ESPORTIVA ELETRÔNICA, NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO/ES E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”

PARECER FAVORÁVEL Nº. 022/2024 (VINTE DOIS DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL.
“DISPÕE SOBRE O SERVIÇO LEGISLATIVO DE ORIENTAÇÃO, PROTEÇÃO E
DEFESA DO CONSUMIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO –
PROCON LEGISLATIVO DE MARECHAL FLORIANO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”. 

PARECER FAVORÁVEL Nº. 023/2024 (VINTE E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DA COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTO. 
“DISPÕE SOBRE O SERVIÇO LEGISLATIVO DE ORIENTAÇÃO, PROTEÇÃO E
DEFESA DO CONSUMIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO
– PROCON LEGISLATIVO DE MARECHAL FLORIANO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.

PARECER FAVORÁVEL Nº. 024/2024 (VINTE E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL.
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO, GERENCIAMENTO E
ATRIBUIÇÃO DO GABINETE DE GESTÃO INTEGRADA, MUNICIPAL - GGIM, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 PARECER FAVORÁVEL Nº. 025/2024 (VINTE E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO). DA COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTO. 
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO, GERENCIAMENTO E
ATRIBUIÇÃO DO GABINETE DE GESTÃO INTEGRADA, MUNICIPAL - GGIM, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA
ATÉ O INICIO DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR
PRESIDENTE DA CMMF 


